

## Правительство Красноярского края и АО «Сбербанк Лизинг» договорились о сотрудничестве

Тематика: **Экономика и финансы**  
Статьи и исследования

Дата публикации: 17.06.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 17.06.2022

*Правительство Красноярского края и АО «Сбербанк Лизинг» договорились о сотрудничестве*

17 июня 2022 года на Петербургском международном экономическом форуме подписано соглашение о сотрудничестве между правительством Красноярского края и АО «Сбербанк Лизинг». Документ скрепили подписями Заместитель председателя Правительства Красноярского края Сергей Верещагин и генеральный директор АО «Сбербанк Лизинг» Вячеслав Спиоров.

Соглашение предусматривает сотрудничество в части привлечения инвестиций в регион и реализации нацпроектов в промышленном производстве, сельском хозяйстве, лесодобыче и лесопереработке, здравоохранении, сфере ЖКХ и ряде других областей. Срок его действия — до 1 января 2027 года.

На встрече было отмечено, что к числу приоритетных проектов края относится планируемое обновление парка общественного транспорта в ряде городов. Также стороны обсудили потребность в спецтехнике, используемой для лесоохраны и нужд МЧС, строительства и обновления дорожного полотна.

Сергей Верещагин, Заместитель председателя Правительства Красноярского края: «Экономика Красноярского края продолжает активно развиваться, несмотря на новые вызовы. Перед нами по-прежнему стоят большие задачи по запуску новых инвестиционных проектов, обновлению фондов, модернизации инфраструктуры, импортозамещению и реализации национальных проектов. Для достижения этих целей будут применяться все необходимые, доступные и эффективные финансовые механизмы, к которым, безусловно, относится и лизинг. Соглашение с одним из лидеров этого рынка подкрепляет нашу уверенность в достижении заявленных планов по развитию экономики региона».

Вячеслав Спиоров, генеральный директор АО «Сбербанк Лизинг»: «СберЛизинг активно работает с предприятиями госсектора Красноярского края. Начиная с 2020 года, мы заключили около 30 сделок на общую сумму порядка 800 млн рублей. Большая часть финансирования пришлась на транспорт и пассажирские перевозки. Также были проекты в дорожной сфере, сельском хозяйстве, сфере образования. Уверен, что подписание соглашения позволит расширить масштабы сотрудничества с Красноярским краем и реализовать новые эффективные проекты для региона.